

Інформація щодо процедур закупівель по Управлінню протокольних та масових заходів

Дніпропетровської обласної державної адміністрації

**Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості
предмета закупівлі**

(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами))

З метою гідного відзначення у 2022 році 90 річчя з дня фактичного заснування Дніпропетровської області та задля популяризації та вшанування творчості Григорія Сковороди - видатного українського філософа, просвітителя-гуманіста, поета, педагога. Керуючись Постановою Верховної Ради України від 04.11.2020р. № 973 - IX «Про відзначення 300-річчя з дня народження Григорія Сковороди».

Оголошено відкриті торги на закупівлю ексклюзивного видання:

Григорій Сковорода «Світ ловив мене...»: згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 22110000-4 «Друковані книги».

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі
Друковані книги (відповідно до ЄЗС ДК 021:2015: 22110000-4 «Друковані книги».)	Відкриті торги <u>UA-2022-01-05-002395-с</u>	400 000 грн.	Назва видання : Григорій Сковорода «Світ ловив мене ...» Автор: Григорій Сковорода Мова видання: українська Жанр: Класична і сучасна проза та поезія Серія: Ексклюзивні видання У виданні представлені твори Григорія Савича Сковороди, Видання повинно містити такі розділи та твори: -Філософські твори -Сад божественных песней -Басни Харьковския -Переклади -Про Сковороду Видання повинно бути ілюстровано роботами видатного українського художника – Олександра Ройтбурда. Книга повинна бути оформлена як подарункове видання. Формат 70x100/8 (255x345 мм). Оправа книжки виготовлена з матеріалу на тканинній основі. Папір – матовий, крейдований, 150г/м2. Шовкове лясе. Тиснення тексту золотом та ілюстрація Олександра Ройтбурда на обкладинці книги. Корінець книги повинен мати тиснення золотом орнаменту та ім'я автора. Кількість сторінок – 248. Друк – кольоровий.	Подібний товар на ринку поліграфічних послуг відзначається високою вартістю, оскільки передбачає складну фахову роботу з текстом, версткою, веб-дизайном опрацюванням інформації та передачу її в друковану форму. При визначенні очікуваної вартості закупівлі проведено моніторинг ринку, а саме: направлено запити потенційним продавцям, що постають аналогічний товар та отримано комерційні пропозиції потенційних учасників процедури закупівлі вищезазначеного товару. Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння цін, на основі чого була сформована очікувана вартість закупівлі.